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Referat af bestyrelsesmøde 28. januar 2006 hos Lars . 
 
Tilstede: VC, TL, LKJ, JLN, KWD, NK og JTM 
Afbud:  BSH og PR 
 

1. Godkendelse af dagsorden samt gennemgang af sidste referat  
Dagsorden godkendt. 
 

2. Medlemsstatus 
Vi har 465 seniorer, 121 pensionister, 46 børn og 32 juniorer. 
Af faldet på 8 seniorer er ca. 4 overgået til pensioniststatus.  
I parentes bemærket kører pensioniststatus udelukkende på fødselsår, mens det selvfølgelig 
er op til klubberne at køre med andre definitioner, blot de husker at meddele kartoteksføren, 
når deres medlemmer runder fx de 65 år som er den aktuelle pensionistalder. 
 

3. Holdturneringsstatus 
En enkelt kamp er blevet udsat. 
7.HK har implementeret vores holdturneringssystem på nettet.  
 

4. Webmasterstatus 
7.HK har bidraget med et par gode idéer til vores egen hjemmeside. 
TL sætter sig sammen med VC og får et indblik i hjemmesidens opbygning, samt får et 
indblik aftaler med leverandører, koder, etc. 

 
5. Regnskabsstatus 

VC gennemgik regnskabet for 2005 samt budgettet 2006. Bestyrelsen godkendte regnskabet, 
som bliver sendt videre til revision. Budgettet for 2006 blev vedtaget. 
Det kommer ikke som nogen overraskelse, at VC stopper som kasserer til delegeretmødet. 
Vi har forsøgt at finde egnede kandidater til kassererposten, men det har hidtil ikke givet 
noget resultat. 
Alle medlemmer bedes være opmærksom på, at VI ALLE har et fælles ansvar i at finde en 
kasserer. Hvis ikke det lykkedes må vi se os nødsaget til at betale os fra det. Arbejdsbyrden 
anslås af VC til at være på ca. 8-9 timer om måneden, så omkostningen kan blive ganske 
betragtelig hvis ikke det lykkedes at finde et alternativ. Hvis man har spørgsmål eller 
lignende kan VC kontaktes. Kandidater bedes meddelt bestyrelsen inden delegeretmødet. 
 

6. Juniorlederstatus 
De næste arrangementer er JGP i Frederikssund 19. februar, JGP i Fredensborg 25. marts 
samt SjællandsMesterskab i Allerød 29. april (på Engholmskolen). LKJ afventer stadig svar 
fra nogle klubber.  
 

7. Status fra NSU 
Vi havde 52 deltagere i NSU Open, hvilket er deltagerrekord over de sidste 10 år. 
Forklaringer kan være: Allerød ligger centralt dels for 8.HK og dels for S-togslinien fra 
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Kbh. Spilletidspunktet lå efter busplanen. Der lå dog en turnering i Lyngby samme 
weekend, som trak 30 deltagere. Afviklingen over den faste weekend i starten af januar har 
nok også gjort, at folk prioriterer turneringen. 
Frederiksborg Amt bliver nedlagt pr. 1. jan. 2007, hvorfor TL har fået at vide, at tilskud 
frem til 2010 skal søges hos staten – derefter kommunerne. 
 

8. Status fra Bornholm 
Intet nyt, men medlemstallet er gået fremad. 
 

9. Status fra Roskildekredsen 
Kassereren er ved at afslutte regnskab for de manglende år og frem til 31.12.2005. 
 

10. Status for projektgrupper 
Projektet Medlemsfremgang afventer DSU’s medlemskampagne.  
De længerevarende Projektgrupper ligger lidt på is indtil konstitueringen efter næste 
delegeretmøde. 
Pokalturneringen bliver afholdt den 1. april i Taastrup. TL vil være kontaktperson på 
projektet. 
 

11. Status fra formanden 
Vi har modtaget bilag fra PR på logoet, så 8. Hovedkreds har fuld råderet over dette. 
Vi diskuterede samarbejdsmuligheder med 1.HK, og for at få konkretiseret nogle mere 
specifikke punkter at samarbejde om, tager vi en dialog pr. mail. 
Vi diskuterede initiativpræmie og hæderstegn og tager beslutningen pr. mail. 
JTM gennemgik de forskellige HB-bilag, der blev gennemdiskuteret. 
  

12. Eventuelt 
Delegeretmødet bliver fredag den 5. maj kl. 19:00. JTM tager kontakt til en klub omkring 
lokalet. 
Næste møde: holdes umiddelbart inden delegeretmødet. 
Mødet slut kl. 17:00. 
 


